



检察机关集中办理四类公益诉讼案件

唐山检察机关于6月21日至9月30日集中办理,包括“南水北山中土地、危险废物黑作坊”四类案件

详见26版

省园博会城市园区探访之衡水园、沧州园——

“大儒理念”与“武术文化”

本报讯(记者张辉)湛蓝天空云儿朵朵,院内青竹摇曳、花儿朵朵,古香古色建筑掩映其中,近日,记者再次走进河北省第二届(秦皇岛)园林博览会施工现场发现,这里较一周前,不仅整体园区建设迅速,各个城市展园面貌也是大变样,而此次探访的衡水园和沧州园,随着各种绿植、鲜花、地被植物的栽种,风景更是喜人。

“董仲舒和他的儒家思想,对衡水的历史和文化极具影响力。而当代衡水更是国内著名的儒学研究高地,故衡水园取名儒乡园。”驻场负责人王真介绍,衡水园以古建、山水、叠石成景,用三条文化线索以及求学的不同境界,将展园分为寒门习礼、书院致知、归田园居三个区域。园中最引人注目的当属大量栽种的竹子和桃树。“竹子是‘四君子’之一,象征着读书人的气节,而桃花是衡水的市花,不仅呼应了衡水园的主题,也象征着读书育人,桃李满天下。”

而“沧州园以‘武乡风貌,出彩沧州’为设计主题,通过多个园林场景与武术元素的融合,展示博大精深的山水园林、源远流长的沧州武术历史。”驻场负责人高长歧介绍说,沧州园透过多个园林场景,让游客领略武术文化中文武相容的独特魅力。沧州园以山水园林为主要表现形式,形成西部建筑展示区、中部山水庭院展示区、东部荷花池展示区三大园林艺术展示区。同时,设置了“挂棍摆擂”、“武林秘籍”、“摩崖石刻”、“迷踪亭”、“梅花桩”等10处武术互动体验场景,打造一个多方位、多视角的武术文化园。



▲ 衡水园栽种大量的竹子和桃树

▶ 沧州园以“武乡风貌,出彩沧州”为设计主题

本报记者 张辉 摄



对接长三角高端要素,谱写高质量发展新篇章

卢龙赴沪招商 7个项目签约总投资202亿元

本报讯(通讯员王辉 赵兴家)黄浦浪花千叠雪,东方明珠百度春。6月21日,“奋进新时代 携手创未来”卢龙县对外开放暨招商引资(上海)推介会在上海华港雅阁酒店举行。80余家上海、苏州等地的知名企业和6家县内企业近100名企业家参加推介会,总投资202亿元的7个重点项目在会上成功签约。

随着京津冀协同发展和雄安新区的设立,卢龙作为京津冀地区重要的节点城市,正在成为新时代对外开放的前沿和投资兴业的沃土。上海作为中国金融中心和经济发展的排头兵,在资本、科技、人才

和管理等方面具有得天独厚的优势。卢龙县来到上海举办招商推介会,旨在把上海的优势和卢龙的机遇有机结合,为企业家提供开疆拓土的舞台,也为卢龙的高质量发展注入全新的动力。

推介会上,卢龙县发布推介了一渠百库康养度假区、永平府古城开发、长城水镇等20个重点项目。其中,甘薯田园综合体暨农业嘉年华项目、卢龙古城开发、铝制品生产、市政基础设施改造提升、年产10万套模具、食品加工基地物流配送中心和医疗器械产业园7个项目成功签约,总投资202亿元,开启了卢龙县与长

三角优质企业深度合作的新旅程。

中国轻工投资发展协会秘书长赫然、上好佳集团执行副总裁李培明、经济日报中国县域经济报主编李艳菊作了主旨演讲,对宏观经济、投资方向、政企合作等方面进行了分析阐释。

“今天参加了卢龙县在上海的招商推介会,并且与卢龙达成了市政基础设施改造方面的合作。良好的生态环境和投资环境、优越的地理位置和发展潜力,是我看好卢龙县的主要原因,接下来我们要扎扎实实地把项目做好,努力实现双赢的目标。”苏州美林集团副总裁周红兵说。

秦皇岛市鑫苑小区居民住宅发生爆燃事故

详见27版

新闻热线

唐山 0315-2340000
秦皇岛 0335-3890000

燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元